
Результаты анкетирования школьников и родителей 

 

Исходя из результатов анкетирования, мы выявили, что 100% 

опрошенных обучающихся и родителей (законных представителей) 

удовлетворяет система организации питания в школе и санитарное состояние 

школьной столовой. Продолжительности перемены (20 минут) хватает для 

того, чтобы пообедать в школьной столовой.  

Всем обучающимся, питающимся в школьной столовой, нравится 

качество приготовления школьных блюд. В 2022-2023 учебном году в 

школьной столовой обучающиеся получали горячий обед. Блюда всегда 

выглядели эстетично. Меню разнообразно, устраивает опрошенных. 

Школьники считают, что питание в школе является здоровым и полноценным. 

 


